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                                         Proces verbal 

                       Incheiat azi 05.04.2013  în şedinţa extraordinara a Consiliului Local 

Pleşoiu. 

          Sedinţa este deschisă de doamna Gavrilă  Zenovia-secretar la primăria comunei 

Pleşoiu,judeţul Olt. 

           Domnilor consilieri, 

           Aţi fost  convocaţi în şedinţă extraordinara în ziua de  05.04.20013                                    

în baza Dispoziţiei Primarului nr.63 din 02.03.2013 şi a art. 39.lin.2 din legea 

nr.215/2001 privind administraţia publică locală,cu modificările şi completările 

ulterioare. 

           Din consultarea condicii de prezenţă rezultă că  sunt prezenţi un număr de 12 

consilieri din totalul de 13 lipseşte  dl.Irimia Nicolae ,mai  participă primar şi  secretar ;i 

doamna Florescu Claudia  inspector de specialitate in cadrul aparatului de specialitate al 

primarului. 

           Dl primar informează consiliul local că la ordinea de zi avem  proiectul de 

hotărâre cu privire la  aprobarea bugetului local pe anul 2013  si propune sa completam 

ordinea de zi cu raportul primarului cu privire la starea economico-sociala a comunei 

pentru anul 2012.  

             Supusa la vot ordinea de zi a fost aprobata cu 12 voturi PENTRU. 

              Domnul primar  dă citire proiectului de hotărâre cu privire la  aprobarea 

bugetului local pentru anul 2013. 

             Doamna Florescu Claudia  prezinta  raportul compartimentului de specialitate din 

cadrul  aparatului de lucru al primarului prezentând pe capitole  sumele  planificate. 

Proiectul de hotarare este insotit si de avizul comisiilor de specialitate din cadrul 

consiliului local Plesoiu. 

              Supus la vot a fost aprobat cu 10 voturi PENTRU,impotriva dl.Neacsu  si 

Mircescu Ilie, adoptandu-se HOTARAREA NR. 12. 

             Dl primar  prezinta raportul primarului privind starea  economico sociala a 

comunei pentru anul 2012. 

.            Dl Măndescu Valeriu  preşedintele de şedinţă dă cuvântul doamnei secretar 

pentru a prezenta procesul verbal al şedinţei din luna martie, care supus la vot a fost 

aprobat cu 12 voturi PENTRU. 

              Dl presedinte de sedinta  declara inchise lucrările şedintei. 

              Pentru care am incheiat prezentul proces verbal. 

             

 

         Preşedinte de sedinta                                                     SECRETAR 

            Mandescu Valeriu                                                         Zenovia Gavrila 


